



Prefeitura Municipal de Sapucaia do Sul
ERRATA DE LICITAÇÃO
CONCORRÊNCIA PÚBLICA Nº 04/2022

A Prefeitura Municipal de Sapucaia do Sul, por intermédio de sua Comissão Permanente de Licitação, designados pela Portaria nº 77/2022, torna público para conhecimento dos interessados a **RETIFICAÇÃO** ao edital de **CONCORRÊNCIA PÚBLICA Nº 04/2022**, tipo Menor Preço Global, relativo ao Processo Digital nº: 20488/2022, contendo as seguintes alterações ao instrumento convocatório:

- No item 5.5.8 do edital:

Onde se lê: “• Concreto Betuminoso Usinado a Quente (C.B.U.Q) em quantidade não inferior a 50 toneladas (mil toneladas), ou equivalente em metros cúbicos; (2,5548 m³/t)”;

Passa-se a ler: “• Concreto Betuminoso Usinado a Quente (C.B.U.Q) em quantidade não inferior a 50 toneladas , ou equivalente em metros cúbicos;

Onde se lê: “• Brita Graduada aplicada em quantidade não inferior a 50 m³ (mil metros cúbicos)”;

Passa-se a ler: “• Brita Graduada aplicada em quantidade não inferior a 50 m³”.

Valendo as mesmas alterações acima para o item 5.8 do Anexo I – Termo de Referência.

Jefferson Meister Pires
Presidente CPL

